Onpeaenenue 3HAKOUYepPeaYIOIUECH PAABI

Omp. Psn Buna

3 (<1)"b, = by —b, +b, ..+ (-)"b, .

n=1

b >0

HA3bIBACTCS 3HAKOYEPEYFOIIAMCH.



IIpu3nak JlenOHMIA

Teopema 1 (mpuszHak JIeOHMIIA).

IlycTh
2(_1)n+1bn — b1 — bz + b3 — et (_1)7’L+1
n=1

- 3HAKOYEPEAYIOILIUNCA Pl U

1) b, > 0;

2Yby > by >by>->b, > (b, )
3) lim by = 0 (by, > 0)



IIpu3nak JlenOHMIA

Torma

a) psn Z(—l)"“bn CXOUTCA,;

n=1

0) cymma psiga S > 0;

B)S < bl'



IIpusnak JlenoOnuna. 3agaua 1

3agaya 1. MccnemoBarh Ha CXOOAUMOCTD P

Penienue.

P}II[ ABJICTCA 3HAKOYCPCAYOMTHUMCH.

[TosTomMy nprMeHrM npu3HakK JleiiOHuIA.



IIpusnak JlenoOnuna. 3agaua 1

(_1)n+1 (_1)n+1 1
n o = b, = uy | " "
n+1 00
1) Z - 1) = (=D)™ by, o :E’ b, >0
n=1 n
2) bn l
3) b, > 0

OTBET: psaj CXOAUTCS MO IIpU3HaKy JlenOHuUIA.



IIpuOJaMIKEeHHOE BHIYMCICHHE CYMMbI
3HAKOYEPEAYIOIIErocs psajaa

CymMa 3HaKOYEPEAYIOIIEroCs psija

o0

S(-1)""b, = b, ~b, +b, —...+ (=1)""D,..

n=1

(b, >0)

paBHa

S=5,+R,

Kypc "MatemaTtuka", lll cem., aBTop K.d.-M.H., goueHT MEHMM
Yp®Y Harpebeuxas H.B.



Ipudan:xeHHOe BHIYHCACHUE CYMMbI
3HAKOYEPEAYIOIIErocs psajaa

n

S, =Y (-1)"'b, =b, b, +b,—...+ (~1)"h,

n
k=1
- JaCTH4YHasA CyMMa,

00)

Rn = Z (_1)k+1 bk :(_l)n+1 (bn+1 _bn+2 T b

k=n+1

- OCTATOK psiJia, T.€. HOTPEIIHOCTh NPUOIHNKEHUS

S =95,

Kypc "MatemaTtuka", lll cem., aBTop K.d.-M.H., goueHT MEHMM
Yp®Y Harpebeuxas H.B.



OneHka ocrarka 3HaKOYepeaYIIIerocs psajaa

Teopema 2 . Ecniu R,, — ocTarok
3HAKOUEPEAYIOIIETOCA psaga

S (<1)"*b, = b, —b, +b, ...+ (-1)™b,... (b, >0),

N=

o ‘Rn‘ <bny

(MOIy b OCTaTKa 3HAKOYEPEAYIOIIETOCs pHI[EN
MEHBIIIE MOIYJIS TIEPBOT0 OTOPACKIBAEMOTIO YJICHA).

Kypc "MatemaTtuka", lll cem., aBTop K.d.-M.H., goueHT MEHMM
Yp®Y Harpebeuxas H.B.



IIpuOJaMIKEeHHOE BHIYMCICHHE CYMMbI
3HAKO4Yepeayruerocs paga. 3agaya 2

3anaya 2. BeluuciauTh cyMmy psiga

0 [ n+1 B n+1
Z( 1)2 =1—£+l—i+ +( D +
=1 N 4 9 16 N2

¢ TouHOCTEIO € = 0,1.

PerieHne. ITO 3HAKOYEPEMYIOIIUUCS P,

_ (_1)n+1 R b _| y |_ (_1)n+1 - 1
n—1>¥ni— o
n2 n2 nz

Un




IIpuOJaMIKEeHHOE BHIYMCICHHE CYMMbI
3HAKO4Yepeayruerocs paga. 3agaya 2

Brinonnstorces yciaoBus (1)-(3) Teopemsr 1.
= psd CXOAUTCS MO MpU3HaKy JlenOHuIa.

1 1
= | Ry < byig = <e<0,1
(n+1)2 T (n41)?

:>(n+1)2>10 = n>+10-1 = n>?2

bn+l —

S=S3+R3, 8%53,R3<O.1Z>

S5 zl_i%zo,g Otser: S ~ 0,9+ 0,1.

A



AOCOJIIOTHAA M YCJIOBHAA CXOAUMOCTD

Omp. Eciu 1 3HAKOIIEPEMEHHOTO P

D) > ou, =U +U, +...+U +...
=1

sl U3 MOAYJIEN

2) D |ua|=lug|+ |uy |+t |ug |+
n=1

CXOJIUTCS, TO TOBOPSAT, HCXOMHBIN psif (1)
a0COIIOTHO CXOJIUTCH.

Kypc "Matematuka", lll cem., aBTop K.¢.-M.H., goueHT MEHUM
Yp®Y Harpebeuxas H.B.

11



AOCOJIIOTHAA M YCJIOBHAA CXOAUMOCTD

Teopema 3. Ecin psn (2) cxomurest, To psn (1)
TOXKE CXOJIHUTCH.

T.e. ecau psa cxoauTcst a0COJTKOTHO, TO OH IIPOCTO
CXOIUTCH.

be3 nok-Ba.




AOCOJIIOTHAA M YCJIOBHAA CXOAUMOCTD

Omnp. Ecnu 3HaKONIEpEMEHHBIN P

D) > ou, =U +U, +...+U +...
=1

CXOIUTCH, a P U3 MOIYJIEH

2) D |ua|=lug|+ |uy |+t |ug |+
n=1

PACXOJIUTCS, TO TOBOPAT, UYTO UCXOMAHBIN psif (1)
CXOJIUTCS YCIOBHO.



AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 3

3amaya 3. MccienoBarh Ha aOCOJIIOTHYIO U
YCIOBHYIO CXOAUMOCTD PSiJT

o ¢ 1N+l _\n+1
SO 111, LY
1 N 4 9 16 n
Pemienue.
1 n+1
(-)™ (-1) 1
n "2 ‘ ”‘ n2 .




AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaya 4

Pan u3 Mmoayien

Z‘un‘— —

n=1N

1

CXOJIUTCS KaK TAPMOHHYECKUI P (Z,cf:l —

a=2)

CnengoBaTelIbHO, UCXOAHBIN PSIJl CXOOUTCS
a0COJIFOTHO.

OTBeT: a0COJIFOTHO CXOIUTCH.




AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaya 4

3anaya 4. McciaenoBarh Ha aOCOMIOTHYIO 1
YCIOBHYIO CXOAUMOCTD PSi/I

o ¢ 1N+l _\n+1
e 111 (D
1 N 2 3 4 n
Peinenue.
1 n+1 1 n+1 1
Un:( ) —>\un\=( ) |1
N N N




AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaya 4

Pan u3 Mmoayiien

Z‘Un‘

_1n

PACXOUTCH, A UCXOIHBIU P CXOAUTCH I10
npu3Haky JleniOHuma (cM. 3agaay 1).

3HAYUT, UCXOIHBIN PSAJ CXOAUTCS YCIOBHO.

OTBET: CXOJIUTCS YCIOBHO.




00)
3HaKOYEpEeAYFOILHIiCS P Y Uy

n=1

(

lim |up|
N—>o0

)

1) Haxomum lim u,
- N—>00
lim u, =O( lim |uy| =Oj
N—>0 N—>0
o0
2) Uccnenyem psag Y. |uy |
n=1

lim

~

U, 7&0( lim \un\;to)
N—00 N—00

U

o0
Psim ) Up, pacxoaures
n=1

/
Psim Y ‘Un ‘CXOI[I/ITCH
n=1 U

N

o0
Psin ). ‘un ‘paCXOI[I/ITCSI
n=1

CXOAUTCA

o0
Psn u
Zzzl " aBcomoTHO

o0
3) Uccnemyem psix Y U

n=1

o0
Psin ) up, cxomutes
n=1 U

X CXOIUTCH
Psan Z Up

n—]  YCIIOBHO

N .

Psin ) u,, pacxomures
n=l |

Q0
Psim )’ Uy, pacxomures
n=1




AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agauya 5

3agaya 5. McciaenoBarh Ha aOCOMIOTHYIO 1
YCIOBHYIO CXOAUMOCTD PSi/I

00 (_1)n+1

zin§2n+1

Peinenue.
. (_1)n+1 _ ‘u ‘ - (_1)n+1 - 1
" n3hon+1 " n¥2n+1l nd2n+1



AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 5

1) Haiinem

1 1
lim ‘Un‘ — lim :{_} _0 = CXOAMMOCTD
N—>00 N—>00 n\/ 2N+1 [ BO3MOKHA

2) Uccnenyem psia
1 © 1 © 1

Un| = ~ N
”Zzll‘ ﬂ‘ Elnm nzlng/% nzzlln%




AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 5

Q0
Psan Z \/ﬁ Z —7 CXOJIUTCS KakK

N ~ 7 =2
n=1 n=ln3 TapMOHMYECKHil pan (a = 3)

= A Z ‘Un‘ CXOOUTCA
n=1

OTBET: CXOIUTCA a0COJKOTHO.




AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 6

3agaya 6. McciaenoBarh Ha aOCOMIOTHYIO 1
YCIOBHYIO CXOAUMOCTD PSi/I

Permmenue.

N

n n
U = (—1 n+1 o lusl = (=1 n+1
N ( ) n+2 ‘n‘ |( ) n+2

n+2



AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 6

1) Haiinem
n
lim |u,|= lim lim —|=1
N— o0 n—>oon+@ n—oo N
= lim |up|#0 = limu, 20 =
N—o0 N—0

— P Z U, pacxomurcs.
n=1

OTBET: psAJ PACXOIUTCA.




AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 7

3agaya 7. McciaenoBaTh Ha aOCOMIOTHYIO 1
YCIOBHYIO CXOAUMOCTD PSi/I

- 1

2 ) i

Permmenue.

1

Uy = (-1 Q\un\=|<—1>“ 1
nyInn nJInn| n+/Inn



AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 7

1) Haiinem
' ' 1 1 XO0AUMOCTDL
lIm ‘Un‘ = |Iim == |=0 = X0 0C
N—0o0 n—oo NV INN 00 BO3MOKHA

2) UccnemyeM psin

00 0 1
UA| =
ngz‘ n‘ n§2 nvIinn



AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 7

[IpuMEHUM HHTErpaJbHbIA NPpU3HaK Kommu.
[IpoBepum ero ycioBus.

1
U, = =
" nvinn
D) Jimu, = 0;2) uy 4;3) f() =ty = =
4) f(x) = HenpepbIBHA, f(x) > 0, f(x) 1
) f(x) T pep f(x) f(x)

Ha [2, +o];



AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 7

+ 00 + oo 1
Nurerpan dx = f dx =
2 f ) 2 xVinx
t = Inx
1
_ dt = —dx _
— ” —

x=2-t=In2
X = 4+00 > t = 40oo.




AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 7

fl-l_oodt 2\/_‘

T = [V+oo —In2| = 4+

In 2

1
xVin x

+ oo
HNuaTerpan dx pacxoaurcsa =
p ) p

- 1
P Znﬂn\/ﬁ pPacXoauTCs.

HMCXOIHBIN PsiJi HE CXOAUTCSH a0COIIOTHO.



AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 7

3) Uccrmemyem psin

00 - o0 (_1)n
n§2un ) n§2 n\/m

3) OH 3HaKOYEPEAYIOIIHICS U IIO3TOMY
IIPUMEHUM NpU3HaK JIleOHuua.

1

b == e




AOCOJIIOTHASI M YCJIOBHAA CXOAMMOCTD
3agaua 7

IIpoBepum ycinoBus npu3Haka JIeHoHua:

)b, >0;2)b, ¥; 3) b, >0

Q0 9 _1 n
— Z Un = Z n(\/lr)]—n CXOOUTCHI.

n=2 n=2

OTBET: PsIJl CXOIUTCS YCIOBHO.




